parther

Navod k montazi dilenské skrinky
Navod na montaz dielenskej skrinky
Instrukcja montazowa szaf warsztatowych

Montageanleitung fiir Werkstattschrank

Katalogové Cislo/ Katalégové ¢islo/ Numer katalogowy/ Katalognummer: 480003

Bezpecnostni varovani

SkFinka musi byt v pfimém kontaktu se zdi, ve vodorovné pozici. Neni vhodna pro
tézka naradi.

Bezpeénostné varovanie

Skrinka musi byt v priamom kontakte so stenou, vo vodorovnej pozicii. Nie je vhodna
pre tazké naradie.

Ostrzezenie o niebezpieczenstwie

Szafa musi by¢ bezposrednio przylegta do sciany, w pionowej pozycji. Nie nadaje sie
do ciezkich narzedzien.

Sicherheitswarnung

Der Schrank muss horizontal und in direktem Kontakt mit der Wand gestellt werden.
Der Schrank ist nicht flir schwere Werkzeuge geeignet.

PO


kamil.ausficir
Razítko


parther

480003

Komponenta Rozmér v mm (d xS x h) Pocet
01 Bocnice 598x198x27 2
0z Délici deska 598x182x18 2
03 Zadni deska S96x398x15 3
04 Horni / spodni deska 1197x200 x18 2
05 Police 396 %140 %15 2
06 Drzak police p4 4
07 Dvirka S561x380x15 2
08 Zavésné kovani 90x68x22 2
@
| M5x8
(x2) |_ —
&
| maxi2
| M
| M5x30_

(2x)

DETAIL ZAVESNE SKRINKY




480003

partner

M5x8 (11x)

S8 8 s 8 8 s s
R N T Y
\AUQQHUQ@AU

S 89 5 & S 8 S 8 8
i & \

Ry 2

2 J

\ % /

/ aaaaaaaa\

o)
<
7]
=

01

M5x8 (7x)

02




partner

480003

-
04




BoBparktner

480003

M4x12 (4x)

05




